

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



CK490立磨

我公司月份的各项经济指标完成情况：产出指标：总产量吨合同价万，合同价完成率为00%（其中铸钢铸铁锻造产量分别为225吨258吨230吨；产出合同价分别为245.4万223万30万，完成率分别为02.%7.%08%）。-月完成产量合同价分别为2437.吨2654万，产量同比增长.7%，合同价同比增长0.%；铸钢月份生产钢液402吨，造型浇注异形件产量22吨；铸件出品率扣除废品%；完成机加工产量吨。经营订货回款情况：订货万（其中铸钢万，铸铁01.3万，锻件万），回款456.4万，完成率分别为%81%。

财务状况：月份销售收入完成万，亏损-万，-月销售收入盈利分别为226万268万。谢驰中从九个方面对月份的工作进行了总结：生产方面：月份经过大家的努力，基本完成了当月的产出目标，仅造型浇注异形件产量没有完成计划指标，差个百分点。渣包由于前期延误工期，月日为此召开专题会决定增加套模具及相应的砂箱工具，增加投入近00万，完全具备每天造型浇注各件的条件，全月至少可浇注多件渣包。

内部毛坯及机加工的组织CK490立磨还不错，精整工部面对大量的产品质量问题，发扬敢打硬仗的工作作风，迎难而上，奋力拼搏，解决了一个又一个疑难问题，完成了大量的工作量，为重点项目的产出付出了极大的努力。

月日我们针对渣包出现的质量问题，组织有关部门进行了专题研讨，制定了有力的质量控制措施，通过实施使渣包质量有明显改观，但近日检查发现措施执行不力，是有关部门在抓落实中有差距，实在不应该。这次去白银公司投标件渣包，价格竞争激烈，最低吨价只有元，CK490立磨还没有预付进度款，而且送货到现场要保用年，条件十分苛刻。

成本工作情况：成本考核指标冶炼工部完成得最好，每吨元，低于考核指标元，主要是耐火与辅助材料大为降低，但电耗均有增加，用电经济运行效果差。

精整工部通过冒口切割创新，大幅降低了生产成本，尤其柴油费用减少%，吨成本指标为元，与考核指标相差不多，创近两年最好记录。

造型工部成本偏高，每吨达到元，超出考核指标%，比今年前个月均耗指标高出元，主要是型砂铬矿砂芯骨与辅助材料超标严重，没有好的降耗办法，有待突破。设备部与维修工部一道基本完成了铸铁自行供风和造型精整三班自行供风的改造工作，废钢采购部为精整造型购回多吨废旧元条替代新元条等，均为公司节省了大量资金。技术创新工作：一是开展试制机舱轮毂新产品工作，设计了铸造工艺方案及工具工装且进行了会审，木模与工装已外委制作。海螺CK立磨工艺设计采用新的办法，为了加快模型制作进度，采用泡沫塑料代替木材，大幅降低了模型成本与制作进度；吨重的立磨按传统工艺需吨钢水，因此不具备生产条件，为了抢夺市场，对立磨工艺进行创新，工艺方案改为小头朝上，大头朝下铸造，通过采取强有力的工艺措施，使浇注重量降至吨，从而具备了生产能力，一举拿到了多万的合同。据此月份计划产出合同价万（其中铸钢万铸铁万锻造万），造型浇注异形件吨，机加工产量吨；经营订货万回款万，盈利0万，安全轻伤事故为零谢驰中就月份工作提出了九点要求。本月生产任务必保完成万合同价，重点项目主要有大冶渣包海螺CK和CK立磨衡重系列产品，这四大项目要分析好计划，合理安排，各工部特别是造型与精整两工部要实行超常规作业，严格按计划要求完工。

本月订货万回款万的任务艰巨，目前市场形势又不如人意，我们要全方位去看，既有不利一面，也有好的一面，要看到且充分发挥自己的优势，把市场好的机遇抓住。营销部要采取措施，想方设法搜集信息，争取多订货，主要是海螺市场大冶渣包，CK490立磨还有中材国际与中国建材等水泥主导产品市场。

重点抓好机舱轮毂生产前的准备工作福士科预处理技术的应用推广实型铸造技术加强球铁铸造工艺创新实现无冒口铸造海螺CK大型立磨的工艺创新等工作，为加快产出，降低成本创造条件。继续抓好废旧物资利用，严禁造型精整两工部使用新元条元钢及钢管，维修工部可利用废钢板，机加工一些小部件及产品也要利用边角余料。设备部维修工部要加强维修备件的测绘与自制，节省维修费；加强电机的修理，并出台电机修理激励方案；

完善行车等有关设备的操作规程，严禁“大马拉小车”违章操作行为，以降低电耗；加强电炉树脂砂混砂机设备的管理，减少故障率；加强五漏检查，杜绝动能流失。计划部需清理的废旧砂箱及废品预计多吨，能节省多万资金，在当前资金运作困难的情况下尤为重要，精整工部要配合完成切割废品的任务。

通过召开操作员会议，优化操作参数，对异常参数及时分析原因，找出整改原料粉磨功指数/水泥原料立磨/E原料磨CK原料磨研讨问题优化操作，努力提高设备运行质量。通过召开操作员会议，优化操作参数，对异常参数及时原料磨日常维护保养/F原料磨/基富磨光原料CK原料磨研讨问题优化操作，努力提高设备运行质量。如果那些是你单位简介：安徽海螺川崎节能设备制造有限公司成立于年2月，由安徽海螺创业投资有限公司和日本川崎重工业株式会社共同投资设立，注册资本万元，是以开发制造余热发电锅炉立磨垃圾焚烧炉污水处理设备等节能环保产品为主的大型装备制造企业。

公司位于安徽省芜湖市，占地亩，现有三座现代化标准厂房，面积达万平米，公司拥有B级锅炉制造许可证A级(第三类中低压压力容器)压力容器制造和C级(汽车罐车)压力容器制造许可证；ASME：“S”“U”钢印，其中C级(汽车罐车)压力容器的制造，填补了我省压力容器制造项目的空白。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/SxVyCKMUyop.html>